
______________________________________
ACEITOACEITO
Doação de roupas para re-Doação de roupas para re-
cém-nascido. F. 95695.0813cém-nascido. F. 95695.0813
______________________________________
ÁLBUMÁLBUM
Da Copa do Mundo de Da Copa do Mundo de 
2010, completo, em per-2010, completo, em per-
feito estado. R$ 400,00 feito estado. R$ 400,00 
F. 99199.4755F. 99199.4755
______________________________________
APARELHOAPARELHO
De som LG com Bluetoo-De som LG com Bluetoo-
th e rádio, com CD e FM th e rádio, com CD e FM 
R$ 800,00 F. 93243.1112R$ 800,00 F. 93243.1112
______________________________________
APARELHOAPARELHO
De som LG, Rádio, CD De som LG, Rádio, CD 
e Bluetooth R$ 780,00 e Bluetooth R$ 780,00 
F. 4198.3648F. 4198.3648
______________________________________
AQUÁRIOAQUÁRIO
De 72 litros, madeira De 72 litros, madeira 
maciça.  R$ 550,00. F. maciça.  R$ 550,00. F. 
99837.300099837.3000
______________________________________
ASPIRADORASPIRADOR
De pó Eletrolux, gran-De pó Eletrolux, gran-
de, cinza R$ 110,00 F. de, cinza R$ 110,00 F. 
3686.72243686.7224
______________________________________
BACIABACIA
Massageadora para os Massageadora para os 
pés Techline. R$ 120,00 pés Techline. R$ 120,00 
F. 3682.4194F. 3682.4194
______________________________________
BANHEIRABANHEIRA
Burigotto para bebê, para Burigotto para bebê, para 
desocupar lugar R$ 70,00 desocupar lugar R$ 70,00 
F. 3608.2707F. 3608.2707
______________________________________
BATEDEIRABATEDEIRA
Philco, nova, R$ 300,00. Philco, nova, R$ 300,00. 
F. 3681.9648F. 3681.9648
______________________________________
BICICLETABICICLETA
Ergométrica em ótimo Ergométrica em ótimo 
estado R$ 750,00 F. estado R$ 750,00 F. 
94140.530094140.5300
______________________________________
BICICLETABICICLETA
Para criança de até 8 anos Para criança de até 8 anos 
R$ 50,00 F. 3916.5167R$ 50,00 F. 3916.5167
______________________________________
BOLSABOLSA
Em crochê R$ 35,00 F. Em crochê R$ 35,00 F. 
94779.702194779.7021
______________________________________
BOTABOTA
De motoqueiro, cano De motoqueiro, cano 
longo, nº 42. R$ 80,00 longo, nº 42. R$ 80,00 
F.94779.7021F.94779.7021
______________________________________
BOTABOTA
Três pares de botas Três pares de botas 
coturno alto R$ 200,00 coturno alto R$ 200,00 
F. 4198.3648F. 4198.3648
______________________________________
BOTIJÃOBOTIJÃO
De gás vazio capacidade De gás vazio capacidade 
13 quilos R$ 140,00 F. 13 quilos R$ 140,00 F. 
96810.259496810.2594
______________________________________
CABECEIRACABECEIRA
De cama preto/branco De cama preto/branco 
R$ 100,00 F. 94779.7021R$ 100,00 F. 94779.7021
______________________________________
CABECEIRACABECEIRA
De cama, seminova R$ De cama, seminova R$ 
100,00 F.93090.5754100,00 F.93090.5754
______________________________________
CADEIRACADEIRA
Para escritório com ro-Para escritório com ro-
dinhas, nova, cap.60 dinhas, nova, cap.60 
quilos. R$ 200,00 F. quilos. R$ 200,00 F. 
94151.278294151.2782
______________________________________
CAFETEIRACAFETEIRA
Mondial, preta, grande. Mondial, preta, grande. 
R$ 45,00 F. 3686.7224R$ 45,00 F. 3686.7224
______________________________________
CAIXA D´ÁGUACAIXA D´ÁGUA
Aqualimp 500 litros, nova, Aqualimp 500 litros, nova, 
sem uso. R$ 200,00 F. sem uso. R$ 200,00 F. 
97312.113097312.1130
______________________________________
CAIXACAIXA
Térmica seminova R$ Térmica seminova R$ 
50,00 F.98077.853950,00 F.98077.8539
______________________________________
CAMACAMA
Auxiliar, de solteiro, em Auxiliar, de solteiro, em 
madeira, R$ 200,00 madeira, R$ 200,00 
F.98726.3439F.98726.3439
______________________________________
CAMACAMA
De solteiro, de madeira e De solteiro, de madeira e 
feito à mão, com colchão feito à mão, com colchão 
R$ 300,00 F. 96061.7656R$ 300,00 F. 96061.7656
______________________________________
CAMISASCAMISAS
E bonés de rock a partir E bonés de rock a partir 
de R$ 45,00 cada. F. de R$ 45,00 cada. F. 
93243.111293243.1112
______________________________________
CANETACANETA
De bancada R$ 200,00 F. De bancada R$ 200,00 F. 
97713.122597713.1225
______________________________________
CARRINHOCARRINHO
De açaí com guarda-De açaí com guarda-
-chuva R$ 500,00 F. -chuva R$ 500,00 F. 
96061.765696061.7656
______________________________________
CELULARCELULAR
LG K10 com 16 giga de LG K10 com 16 giga de 
memória, 2 chips R$ memória, 2 chips R$ 
300,00 F. 98048.2902300,00 F. 98048.2902
______________________________________
CELULARCELULAR
LG K11 com 32 giga, LG K11 com 32 giga, 
2 chips R$ 550,00 2 chips R$ 550,00 
F.98077.8539F.98077.8539
______________________________________
CELULARCELULAR
Moro E5 Play com 16 giga Moro E5 Play com 16 giga 
de memória, 2 chips R$ de memória, 2 chips R$ 
480,00 F. 98048.2902480,00 F. 98048.2902
______________________________________

______________________________________
CELULARCELULAR
Moto E4 com 16 giga Moto E4 com 16 giga 
de memória, 2 chips R$ de memória, 2 chips R$ 
350,00 F. 98048.2902350,00 F. 98048.2902
____________________________________
CELULARCELULAR
Moto G4 Plus com 32 Moto G4 Plus com 32 
giga de memória, 2 giga de memória, 2 
chips R$ 400,00 F. chips R$ 400,00 F. 
95493.274995493.2749
____________________________________
CELULARCELULAR
Moto G5 Plus com 32 Moto G5 Plus com 32 
giga de memória, 2 giga de memória, 2 
chips R$ 500,00 F. chips R$ 500,00 F. 
95493.274995493.2749
____________________________________
CELULARCELULAR
Samsung J2 com 16 Samsung J2 com 16 
giga, 2 chips R$ 280,00 giga, 2 chips R$ 280,00 
F.98077.8539F.98077.8539
____________________________________
CELULARCELULAR
Samsung J7 Duo com32 Samsung J7 Duo com32 
giga de memória, 2 chips giga de memória, 2 chips 
R$ 450,00 F.95493.2749R$ 450,00 F.95493.2749
____________________________________
CIRCULADORCIRCULADOR
De ar, formato torre, De ar, formato torre, 
Mondial com 3 velocida-Mondial com 3 velocida-
des, sem uso R$ 120,00 des, sem uso R$ 120,00 
F.3682.4194F.3682.4194
____________________________________
COBERTORCOBERTOR
De casal, novo, R$ 80,00 De casal, novo, R$ 80,00 
F. 97226.4227F. 97226.4227
____________________________________
COLCHÃOCOLCHÃO
De casal com forro, bom De casal com forro, bom 
estado, para desocupar estado, para desocupar 
espaço R$ 120,00 F. espaço R$ 120,00 F. 
3608.27073608.2707
____________________________________
COLCHÃOCOLCHÃO
De casal, Probel, prati-De casal, Probel, prati-
camente novo, de mola camente novo, de mola 
R$ 800,00 F. 96592.4892R$ 800,00 F. 96592.4892
____________________________________
CORTINACORTINA
Branca, de renda, pra Branca, de renda, pra 
cozinha com 3 metros cozinha com 3 metros 
de comprimento e 1,20 de comprimento e 1,20 
de largura. R$ 110,00 F. de largura. R$ 110,00 F. 
96865.850396865.8503
____________________________________
DIVERSOSDIVERSOS
2 guarda-roupas casal 2 guarda-roupas casal 
em bom estado, 2 camas em bom estado, 2 camas 
de casal em bom estado, de casal em bom estado, 
1 cômoda com 4 gavetas 1 cômoda com 4 gavetas 
e 1 micro-ondas, R$ e 1 micro-ondas, R$ 
650,00 F. 96916.6767650,00 F. 96916.6767
____________________________________
DVDDVD
500 unidades, vários, 500 unidades, vários, 
com capa dura R$ 3,00 com capa dura R$ 3,00 
cada. F. 93272.4403cada. F. 93272.4403
____________________________________
ESCADAESCADA
De ferro, 7 degraus, De ferro, 7 degraus, 
nova, R$ 120,00 F. nova, R$ 120,00 F. 
97312.113097312.1130
____________________________________
ESTANTEESTANTE
Em cor mogno, linda. Em cor mogno, linda. 
R$ 400,00 F.97315.0830R$ 400,00 F.97315.0830
____________________________________
FIGURINHASFIGURINHAS
Vendo 551 fi gurinhas no-Vendo 551 fi gurinhas no-
vas da Copa do Mundo vas da Copa do Mundo 
Catar 2022. R$ 400,00 Catar 2022. R$ 400,00 
F. 97312.1130F. 97312.1130
____________________________________
FITASFITAS
De filmadora antiga, De filmadora antiga, 
mais ou menos 40 uni-mais ou menos 40 uni-
dades R$ 800,00 F. dades R$ 800,00 F. 
3605.36243605.3624
____________________________________
FOGÃOFOGÃO
De inox, Continental, 5 De inox, Continental, 5 
bocas, seminovo. R$ bocas, seminovo. R$ 
650,00 F. 99613.0521650,00 F. 99613.0521
____________________________________
FOGÃOFOGÃO
Esmaltec de 5 bocas. R$ Esmaltec de 5 bocas. R$ 
250,00 F. 96810.2594250,00 F. 96810.2594
____________________________________
FOGAREIROFOGAREIRO
De gás, 3 kg, R$ 70,00 De gás, 3 kg, R$ 70,00 
F. 99613.0521F. 99613.0521
____________________________________
FORNOFORNO
De Bier Estética R$ De Bier Estética R$ 
320,00 F. 94151.2782320,00 F. 94151.2782
____________________________________
FORNOFORNO
Elé t r i co  Ph i l co  R$ E lé t r i co  Ph i l co  R$ 
400,00 F. 3681.9648400,00 F. 3681.9648
____________________________________
FREEZERFREEZER
Brastemp, bom funcio-Brastemp, bom funcio-
namento. R$ 600,00 F. namento. R$ 600,00 F. 
94966.727594966.7275
____________________________________
FREEZERFREEZER
Horizontal, novo, R$ Horizontal, novo, R$ 
1.000,00 F. 3681.9648 1.000,00 F. 3681.9648 
____________________________________
FREEZERFREEZER
Industrial de 600 litros Industrial de 600 litros 
R$ 800,00 F. 99521.9581R$ 800,00 F. 99521.9581
____________________________________
GELADEIRAGELADEIRA
Consul em bom es-Consul em bom es-
tado R$ 350,00 F. tado R$ 350,00 F. 
94966.727594966.7275
____________________________________
GELADEIRAGELADEIRA
Consul em bom es-Consul em bom es-
tado. R$ 180,00 F. tado. R$ 180,00 F. 
98752.731998752.7319
____________________________________
GELADEIRAGELADEIRA
Continental cor branca, Continental cor branca, 
280 litros, R$ 300,00 F. 280 litros, R$ 300,00 F. 
3683.04303683.0430
____________________________________

____________________________________
GELADEIRAGELADEIRA
Continental duplex, nova Continental duplex, nova 
R$ 800,00 F. 95985.6443R$ 800,00 F. 95985.6443
________________________________________
GRADEGRADE
De ferro medindo 1,80 m De ferro medindo 1,80 m 
x 1,80 m R$ 250,00 D. x 1,80 m R$ 250,00 D. 
93272.440393272.4403
________________________________________
GRILLGRILL
George Foreman na caixa. George Foreman na caixa. 
R$ 300,00 F. 94137.3214R$ 300,00 F. 94137.3214
________________________________________
GUARDA-ROUPAGUARDA-ROUPA
De 4 portas R$ 300,00 F. De 4 portas R$ 300,00 F. 
96028.371196028.3711
________________________________________
GUARDA-ROUPAGUARDA-ROUPA
De madeira maciça, R$ De madeira maciça, R$ 
600,00 F. 99613.0521600,00 F. 99613.0521
________________________________________
GUARDA-ROUPAGUARDA-ROUPA
Usado com 3 módulos R$ Usado com 3 módulos R$ 
150,00 F. 93090.5754150,00 F. 93090.5754
________________________________________
JANELAJANELA
De sala com vidros e com De sala com vidros e com 
mais ou menos 2 m². R$ mais ou menos 2 m². R$ 
200,00 F. 3605.3624200,00 F. 3605.3624
________________________________________
LIQUIDIFICADORLIQUIDIFICADOR
Master, R$ 35,00, F. Master, R$ 35,00, F. 
3686.72243686.7224
________________________________________
MACAMACA
Para massagem e es-Para massagem e es-
tética. R$ 180,00 F. tética. R$ 180,00 F. 
97272.155297272.1552
________________________________________
MADEIRAS USADASMADEIRAS USADAS
100 Peças de eucalipto 100 Peças de eucalipto 
e tábuas de 30 cm, lote e tábuas de 30 cm, lote 
a retirar. R$ 500,00 F. a retirar. R$ 500,00 F. 
98665.711498665.7114
________________________________________
MALAMALA
De viagem, nova com De viagem, nova com 
rodinhas R$ 200,00 F. rodinhas R$ 200,00 F. 
96659.107896659.1078
________________________________________
MALASMALAS
De viagem, uma azul e De viagem, uma azul e 
outra vermelha e uma outra vermelha e uma 
delas sem rodinhas. R$ delas sem rodinhas. R$ 
200,00 F.98752.7319200,00 F.98752.7319
________________________________________
MÁQUINAMÁQUINA
De costura industrial R$ De costura industrial R$ 
300,00 F. 3691.3412300,00 F. 3691.3412
________________________________________
MÁQUINAMÁQUINA
De costura reta indus-De costura reta indus-
trial em perfeito estado trial em perfeito estado 
de funcionamento e de funcionamento e 
revisada. R$ 850,00 F. revisada. R$ 850,00 F. 
99541.605899541.6058
______________________________________

______________________________________
MÁQUINAMÁQUINA
De lavar roupas, 13 qui-De lavar roupas, 13 qui-
los, Eletrolux R$ 800,00 los, Eletrolux R$ 800,00 
F.99521.9581F.99521.9581
______________________________________
MÁQUINAMÁQUINA
De lavar roupas, capaci-De lavar roupas, capaci-
dade 5 kg, Brastemp. R$ dade 5 kg, Brastemp. R$ 
400,00. F. 97315.0830400,00. F. 97315.0830
______________________________________
MÁQUINAMÁQUINA
Inter loque em bom Inter loque em bom 
estado R$ 600,00 F. estado R$ 600,00 F. 
94966.727594966.7275
______________________________________
MARTELETEMARTELETE
De 3KG por R$ 450,00 F. De 3KG por R$ 450,00 F. 
99837.300099837.3000
______________________________________
MESAMESA
Em bom estado R$ 45,00 Em bom estado R$ 45,00 
F. 93090.5754F. 93090.5754
______________________________________
MOTORMOTOR
De bancada, R$ 500,00 De bancada, R$ 500,00 
F. 97713.1225F. 97713.1225
______________________________________
NOTEBOOKNOTEBOOK
De 2 giga, 500 HD, CCE De 2 giga, 500 HD, CCE 
mais impressora HB, R$ mais impressora HB, R$ 
650,00 F.3685.2012650,00 F.3685.2012
______________________________________
PATINETEPATINETE
Em bom estado R$ Em bom estado R$ 
100,00. F. 3916.5167100,00. F. 3916.5167
______________________________________
PENDRIVEPENDRIVE
Com músicas sertanejas, Com músicas sertanejas, 
rock, forró, etc. R$ 45,00 rock, forró, etc. R$ 45,00 
cada F. 93243.1112cada F. 93243.1112
______________________________________
PENDRIVEPENDRIVE
Com várias músicas R$ Com várias músicas R$ 
45,00 F. 4198.364845,00 F. 4198.3648
______________________________________
POLTRONAPOLTRONA
De corino, bege, em De corino, bege, em 
bom estado R$ 200,00. bom estado R$ 200,00. 
F. 94916.6644F. 94916.6644
______________________________________
PORTAPORTA
De alumínio tamanho De alumínio tamanho 
padrão, para sala, R$ padrão, para sala, R$ 
200,00 F. 98726.3439200,00 F. 98726.3439
______________________________________

______________________________________
PORTAPORTA
Duas portas de ma-Duas portas de ma-
deira, cor branca, uma deira, cor branca, uma 
com 2,08 x 0,81m e com 2,08 x 0,81m e 
outra de 2,085 x 0,72 outra de 2,085 x 0,72 
m, R$ 200,00 cada. F. m, R$ 200,00 cada. F. 
94748.219294748.2192
______________________________________
PRATELEIRAPRATELEIRA
Duas unidades, de metal, Duas unidades, de metal, 
de 0,90 m de comprimen-de 0,90 m de comprimen-
to x 0,45 de largura e 1,65 to x 0,45 de largura e 1,65 
m de altura R$ 800,00 F. m de altura R$ 800,00 F. 
3699.59193699.5919
______________________________________
PURIFICADORPURIFICADOR
De água em bom estado De água em bom estado 
R$ 150,00. F.3916.5167R$ 150,00. F.3916.5167
______________________________________
PURIFICADORPURIFICADOR
De água em bom estado De água em bom estado 
R$ 200,00 F. 96659.1078R$ 200,00 F. 96659.1078
______________________________________
RACKRACK
Cor madeira com duas Cor madeira com duas 
portas de vidro. R$ portas de vidro. R$ 
250,00. F. 97315.0830250,00. F. 97315.0830
______________________________________
RACKRACK
Em madeira e com duas Em madeira e com duas 
portas de vidro, muito portas de vidro, muito 
bonito. R$ 350,00 F. bonito. R$ 350,00 F. 
96865.850396865.8503
______________________________________
REFLETORREFLETOR
Cinco refletores com Cinco refletores com 
lâmpadas. R$ 90,00 lâmpadas. R$ 90,00 
cada. F. 93272.4403cada. F. 93272.4403
______________________________________
ROUPASROUPAS
100 peças de roupas de 100 peças de roupas de 
crianças R$ 100,00 F. crianças R$ 100,00 F. 
3691.34123691.3412
______________________________________
SAPATOSSAPATOS
Em bom estado R$ 60,00 Em bom estado R$ 60,00 
cada e botas R$ 90,00 cada e botas R$ 90,00 
cada. F. 93243.1112cada. F. 93243.1112
______________________________________
SAPATOSSAPATOS
Novos, vários pares, nº Novos, vários pares, nº 
43 R$ 60,00 cada. F. 43 R$ 60,00 cada. F. 
96659.107896659.1078
______________________________________

________________________________________
SERRASERRA
Makita de 220 volts. R$ Makita de 220 volts. R$ 
280,00 F. 99837.3000280,00 F. 99837.3000
________________________________________
SOFÁ-CAMASOFÁ-CAMA
De casal R$ 350,00 F. De casal R$ 350,00 F. 
96028.371196028.3711
________________________________________
SOFÁSOFÁ
Grande e um pequeno R$ Grande e um pequeno R$ 
250,00 F.96028.3711250,00 F.96028.3711
________________________________________
SOMSOM
Acompanha aparelho DVD Acompanha aparelho DVD 
R$ 450,00 F. 94601.1194R$ 450,00 F. 94601.1194
________________________________________
TERNOTERNO
Completo, tamanho médio Completo, tamanho médio 
R$ 70,00 -  F. 94601.1194R$ 70,00 -  F. 94601.1194
________________________________________
TV 20” PANASONICTV 20” PANASONIC
R$ 250,00 F. 94601R$ 250,00 F. 94601
________________________________________
TV 29”TV 29”
Samsung, tubo, ótimo esta-Samsung, tubo, ótimo esta-
do R$ 150,00 F. 95818.5345do R$ 150,00 F. 95818.5345
________________________________________
TV 29” SONY DE TUBOTV 29” SONY DE TUBO
R$ 150,00 F.95818.5345R$ 150,00 F.95818.5345
________________________________________
UMIDIFICADORUMIDIFICADOR
De ar ultrassônico da te-De ar ultrassônico da te-
chline, novo, na caixa R$ chline, novo, na caixa R$ 
120,00 F. 3682.4194120,00 F. 3682.4194
________________________________________
VENTILADORVENTILADOR
Novo, 53 cm, na caixa. R$ Novo, 53 cm, na caixa. R$ 
80,00 F. 97312.113080,00 F. 97312.1130
________________________________________
VESTIDOSVESTIDOS
De festa, lindos, várias De festa, lindos, várias 
cores, R$ 150,00 cada. F. cores, R$ 150,00 cada. F. 
96865.850396865.8503
________________________________________
VIDROVIDRO
De 2,00 metros temperado De 2,00 metros temperado 
R$ 100,00 F. 3691.3412R$ 100,00 F. 3691.3412
________________________________________
VIDROVIDRO
De 2,10 x 0,98 m e outros De 2,10 x 0,98 m e outros 
num total de dez unidades, num total de dez unidades, 
com mão francesa. R$ com mão francesa. R$ 
400,00 F. 94916.6644400,00 F. 94916.6644
________________________________________

Bota-ForaPara anunciar
ligue: 3681-0914

CORREIO
P A U L I S T ASexta-feira, 11 de novembro de 202208

QUER 

VENDER 

RÁPIDO?

ANUNCIE NO

CORREIO 

PAULISTA

Na Rodovia dos Imigrantes, ao lado do MC Donald´s Na Rodovia dos Imigrantes, ao lado do MC Donald´s 
com três (3) casas boas, rua asfaltada e iluminada, com três (3) casas boas, rua asfaltada e iluminada, 

ônibus na porta, em Riacho Grande/SBC, com ônibus na porta, em Riacho Grande/SBC, com 
quadra society e salão de festas. Troca-se por casa quadra society e salão de festas. Troca-se por casa 

em lugar de meu interesse.em lugar de meu interesse.
Aceita-se contraproposta, valor R$ 250.000,00. Aceita-se contraproposta, valor R$ 250.000,00. 

Tratar com Edson no tel. 98154.6272 whats.Tratar com Edson no tel. 98154.6272 whats.

VENDO CHÁCARA COM 6.640 M²VENDO CHÁCARA COM 6.640 M²

Área do terreno 2.000 m² e AC. 300 m². São 6 Área do terreno 2.000 m² e AC. 300 m². São 6 
dormitórios sendo 4 suítes, piscina 4 x 8, campo dormitórios sendo 4 suítes, piscina 4 x 8, campo 
telado, área de churrasqueira. R$ 680.000,00.telado, área de churrasqueira. R$ 680.000,00.

Fone (11) 98665.7114Fone (11) 98665.7114

CHÁCARA COND. FECHADO

KM 68 DA CASTELO

TONINHO MUNDIAL IZATOTONINHO MUNDIAL IZATO
CONSERTO DE MÁQUINAS DE COSTURACONSERTO DE MÁQUINAS DE COSTURA

CONSERTOS SINGER, ZIGUE-ZAGUE, INDUSTRIAL E CONSERTOS SINGER, ZIGUE-ZAGUE, INDUSTRIAL E 
CASEIRAS EM GERAL - ATENDIMENTO A DOMICÍLIOCASEIRAS EM GERAL - ATENDIMENTO A DOMICÍLIO

3683-3375 • 97780-0850 • 94153-3191 • 95076-94643683-3375 • 97780-0850 • 94153-3191 • 95076-9464

Fabricação própria por 
encomenda de balanço com 

madeira maciça, envernizado.
Valor a combinar com

sr. Orlando. Fone 3699.6758

BALANÇO

NOTAS EXPLICATIVAS ÁS DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEISNOTAS EXPLICATIVAS ÁS DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS

1.  A JUVENTUDE CIVICA DE OSASCO - AGENTE DE INTEGRAÇÃO EMPRESA-ESCOLA, denominação 1.  A JUVENTUDE CIVICA DE OSASCO - AGENTE DE INTEGRAÇÃO EMPRESA-ESCOLA, denominação 
embasada na Lei Federal nº 6494/77 na condição de associação civil sem fi ns econômicos, com sede à embasada na Lei Federal nº 6494/77 na condição de associação civil sem fi ns econômicos, com sede à 
Rua Rubens do Amaral, nº 180 Bela Vista- Osasco- São Paulo, iniciou suas atividades em 20/07/1976 Rua Rubens do Amaral, nº 180 Bela Vista- Osasco- São Paulo, iniciou suas atividades em 20/07/1976 
tem como objetivo Atividades de associações de defesa de direitos sociais.tem como objetivo Atividades de associações de defesa de direitos sociais.
2.  As receitas da entidade são apuradas por meio de subvenções governamentais, não governamentais, 2.  As receitas da entidade são apuradas por meio de subvenções governamentais, não governamentais, 
doações e contribuições associativas.doações e contribuições associativas.
3.  As despesas da empresa são apuradas através de notas fi scais e recibos enviados pela entidade.3.  As despesas da empresa são apuradas através de notas fi scais e recibos enviados pela entidade.
4.  A tributação da entidade é realizada da seguinte forma: IRPJ – Isentas. Se apurar ganho de capital 4.  A tributação da entidade é realizada da seguinte forma: IRPJ – Isentas. Se apurar ganho de capital 
proveniente de aplicações fi nanceiras de renda fi xa ou de renda variável, sofrerá tributação de imposto de proveniente de aplicações fi nanceiras de renda fi xa ou de renda variável, sofrerá tributação de imposto de 
renda. (RIR/99, art.174). CSSL – Isentas. PIS-Caso possua funcionários está obrigada ao recolhimento renda. (RIR/99, art.174). CSSL – Isentas. PIS-Caso possua funcionários está obrigada ao recolhimento 
PIS folha a alíquota de 1%(.) Art. 13º, MP 2158-35/01). COFINS – Caso aufi ra receitas estranhas ao PIS folha a alíquota de 1%(.) Art. 13º, MP 2158-35/01). COFINS – Caso aufi ra receitas estranhas ao 
objeto social sofrerá tributação a alíquota de 7,6% ($2º, Art.47, IN SRF nº247/2002).objeto social sofrerá tributação a alíquota de 7,6% ($2º, Art.47, IN SRF nº247/2002).
5.  Os recursos oriundos de subvenções públicas deverão ser aplicados no município de sua sede, porém 5.  Os recursos oriundos de subvenções públicas deverão ser aplicados no município de sua sede, porém 
se houver unidade prestadora de serviços a ela vinculada, deverá ser aplicado no âmbito do Estado.se houver unidade prestadora de serviços a ela vinculada, deverá ser aplicado no âmbito do Estado.
6.  A depreciação dos ativos imobilizados está de acordo com a obrigatoriedade do reconhecimento 6.  A depreciação dos ativos imobilizados está de acordo com a obrigatoriedade do reconhecimento 
com base em estimativa de sua vida útil, onde foram aplicadas as alíquotas mensais sobre o valor de com base em estimativa de sua vida útil, onde foram aplicadas as alíquotas mensais sobre o valor de 
aquisição do bem conforme a legislação.aquisição do bem conforme a legislação.
7.  A entidade é optante pelo regime tributário do LUCRO PRESUMIDO.7.  A entidade é optante pelo regime tributário do LUCRO PRESUMIDO.
8.  O sistema de contabilização, bem como as demonstrações contábeis e fi nanceiras foi elaborado com 8.  O sistema de contabilização, bem como as demonstrações contábeis e fi nanceiras foi elaborado com 
observação dos Princípios Fundamentais de Contabilidade e as Normas Brasileiras de Contabilidade.observação dos Princípios Fundamentais de Contabilidade e as Normas Brasileiras de Contabilidade.
9. A prática contábil adotada é pelo regime de competência.9. A prática contábil adotada é pelo regime de competência.
10. Os direitos e obrigações da empresa estão em conformidade com seus efetivos valores reais.10. Os direitos e obrigações da empresa estão em conformidade com seus efetivos valores reais.
11. As aplicações fi nanceiras quando existentes, estarão demonstradas pelo valor das aplicações acrescidas 11. As aplicações fi nanceiras quando existentes, estarão demonstradas pelo valor das aplicações acrescidas 
dos rendimentos correspondentes, apropriados até a data do balanço, com base no regime de competência.dos rendimentos correspondentes, apropriados até a data do balanço, com base no regime de competência.
12. Os ajustes de contas caso efetuados, foram aplicados para correção de saldos das contas.12. Os ajustes de contas caso efetuados, foram aplicados para correção de saldos das contas.
13.  As demonstrações contábeis foram elaboradas de acordo com as práticas contábeis adotadas no Brasil, 13.  As demonstrações contábeis foram elaboradas de acordo com as práticas contábeis adotadas no Brasil, 
considerando as Normas Brasileiras de Contabilidade em especial a Norma Brasileira deContabilidade.considerando as Normas Brasileiras de Contabilidade em especial a Norma Brasileira deContabilidade.
14. O valor das subvenções recebidas do poder público é RS 2.752.041,3614. O valor das subvenções recebidas do poder público é RS 2.752.041,36
15. O valor das contribuições recebidas R$ 1.848.169,8915. O valor das contribuições recebidas R$ 1.848.169,89
16. A entidade iniciou suas atividades no dia 26/04/1962.16. A entidade iniciou suas atividades no dia 26/04/1962.

BALANÇO PATRIMONIAL - ENTIDADE: JUVENTUDE CIVICA DE OSASCO - CNP: 47.361.100/0001-07
End: Rua Rubens do Amaral, 180- Bela Vista - CEP: 06070-210- Municipio: Osasco - UF - SP

Periodo: Janeiro  a  Dezembro  de  2021          Data do encerramento 31/12/2021
Dt.Registro: 19/08/2017               NIRE: 185394

ATIVO 2.413.265,02 PASSIVO 2.413.265,02
ATIVO CIRCULANTE  2.413.265,02 PASSIVO CIRCULANTE  2.413.265,02
DISPONIVEL 507.417,92 OBRIGAÇÕES A CURTO PRAZO 26.157,49
CAIXA GERAL 138,39 OBRIGAÇÕES TRABALHISTAS 24.241,88
CAIXA 138,39 13º SALARIO A PAGAR -   
BANCOS C/MOVIMENTO   226,28 FGTS A RECOLHER   2.148,44 
BCO DO BRASIL S/A - INSS A RECOLHER  6.611,55 
BANCO BRADESCO 224,28 PIS SOBRE FOLHA A RECOLHER   182,56 
BANCO BRADESCO - 44053-1  1,00 SALARIOS A PAGAR   15.299,33 
BANCO BRADESCO -45053-7  1,00  OBRIGAÇÕES FISCAIS   1.915,61 
APLICAÇÕES FINANCEIRAS   507.053,25 IRRF S/SALARIOS A RECOLHER   1.279,34 
BCO BRADESCO S/A  428.706,43  IRRF S/13º SALARIO   636,27 
BCO DO BRASIL S/A  73.078,35  CONTAS A PAGAR   -   
BANCO BRADESCO S/A  5.268,47 CONTAS A PAGAR   -   
REALIZAVEL A CURTO PRAZO   654.814,52  PASSIVO NÃO CIRCULANTE   305.803,88 
APLIC FINANC RENDA FIXA  584.348,46  RESULTADO DO EXERCICIO FUTURO   305.803,88 
BCO DO BRASIL S/A  584.348,46  RECEITAS ANTECIPADAS   305.803,88 
ADIANTAMENTOS   4.035,81  RECEITAS DO EXERCICIO FUTURO   305.803,88 
ADTO. DE SALARIOS   350,00  PATRIMONIO LIQUIDO   2.081.303,65 
ADTO.DE FÉRIAS  3.685,81  RESERVAS E OUTROS   655.603,91 
  REAVALIAÇÃO ATIVOS PROPRIOS   655.603,91
ESTOQUES   66.430,25  SUPERAVIT E DEFICIT   1.425.699,74 
ESTOQUE DE UNIFORMES   66.430,25  SUPERAVIT PERIODO   154.700,81 
ATIVO NÃO CIRCULANTE   1.251.032,58  DEFICIT NO PERIODO  -234.518,79 
IMOBILIZADO   1.250.032,58  SUPERAVIT ACUMULADOS  1.505.517,72 
IMOVEIS   804.449,91   
IMOVEIS   804.449,91                                  
MOVEIS E UTENSILIOS   115.465,41                     
MOVEIS E UTENSILIOS   4.210,12                           
MOVEIS E UTENSILIOS -DENTISTA  108.670,68   
MOVEIS E UTENSILIOS -BANDA   3.878,90   
(-) DEPRECIAÇÃO DE MOVEIS   1.294,29   
MAQUINAS E EQUIPAMENTOS   135.564,76                                   
MAQUINAS E EQUIPAMENTOS   4.305,91                        
INSTRUMENTOS MUSICAIS -BANDA  96.645,00                                       
MAQUINAS E EQUIPS- DENTISTA   30.193,60   
MAQUINAS E EQUIPS - BANDA   5.719,40   
(-) DEPRECIAÇÃO DE MAQ E EQUIP  1.299,15   
VEICULOS   74.774,40   
VEICULOS   124.500,00   
(-) DEPRECIAÇÃO DE VEICULOS   49.725,60                                    
COMPUTADORES E PERIFERICOS   78.206,80                        
COMPUTADORES   105.061,80                                        
(-) DEPRECIAÇÃO DE COMPUTADORES  26.855,00   
INSTALAÇOES   41.571,30   
INSTALAÇÕES   41.571,30                                      
INTANGIVEL   1.000,00                        
BENS INCORPOREOS  1.000,00               

Osasco 31 de Dezembro de 2021

Presidente
DANIELA YURI BARBOSA DE ANDRADE CUNHA

CPF: 143.448.138-71
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ANTONIO PEREIRA LAPAS

CPF: 476.725.288-15

Tesoureiro
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CPF: 894.289.438-00
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CRC-SP nº. 1SP200429/O-0 - CPF/MF 133.172.838-07

DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO
ENTIDADE: JUVENTUDE CIVICA DE OSASCO - CNPJ:47.361.100/0001-07

PERIODO DA ESCRITURAÇÃO: 01/01/2021 A 31/12/2021
  
RECEITA BRUTA OPERACIONAL   4.630.717,44 
 SUBVENÇÕES   
 BOLSA ESTAGIO - PMO    2.689.336,54 
 GRATIFICAÇÕES    62.704,82 
  Total Subvenções    2.752.041,36 

CONTRIBUIÇÕES   
 APRENDIZES    81.873,90 
 ASSOCIADOS    2.550,00 
 NF PAULISTA    995,25 
 BOLSA ESTAGIO EMPRESA    1.702.344,09 
 RECEITAS DIVERSAS-OUTRAS    60.406,65 
  Total Contribuições    1.848.169,89 
DESPESAS/RECEITAS OPERACIONAIS   
 DESPESAS ADMINISTRATIVAS     4.710.535,42 
 AGUA E ESGOTO     2.808,55 
 ANUIDADE DE CARTAO DE CREDITO     192,00 
 ASSISTENCIA CONTÁBIL    16.186,35 
 ASSINATURA JORNAIS E REVISTAS     178,00 
 ASSISTENCIA TÉCNICA     660,00 
 CARTÓRIO     6,77 
 COPA E COZINHA     864,25 
 CORREIOS E POSTAIS     99,55 
 CERTIFICADO DIGITAL    227,00 
 DEPRECIAÇÃO    46.764,72 
 ENERGIA ELETRICA     8.355,94 
 GRAFICA    858,00 
 IMPRESSOS E MAT.DE ESCRITORIO     1.960,02 
 INTERNET     1.708,82 
 MATERIAL DE CONSTRUÇÃO     1.935,58 
 MATERIAL DE HIGIENE E LIMPEZA     3.303,56 
 SEGUROS DIVERSOS     6.982,18 
 TELEFONE     5.783,28 
 XEROX/AUTENTIC/RECONHEC FIRMAS    31,02 
 SEGURO DE VIDA     19.643,82 
 GASTOS CARTAO DE CREDITO     1.439,10 
 PROPAGANDA E PUBLICIDADE    900,00 
 INFORMATICA    2.390,21 
 CESTA BASICA     12.066,60 
 REFEIÇÕES E LANCHES     43,65 

 Total Despesas Administra� vas   135.388,97 
 DESPESAS COM PESSOAL   
 13º SALARIO     17.457,99 
 CONVENIO MEDICO     45.876,02 
 SALARIOS E ORDENADOS     275.363,80 
 AVISO PREVIO INDENIZADO     2.014,63 
 VALE TRANSPORTE     23.517,82 
 FÉRIAS     15.750,23 
 EXAME MEDICO PERIODICO     242,98 
 UNIFORMES PROFISSIONAIS     51.178,75 
  Total Despesas Pessoal   431.402,22 
 ENCARGOS SOCIAIS  
 FGTS     19.877,43 
 INSS EMPRESA     54.458,84 
  Total Despesas Encargos    74.336,27 
 DESPESAS OPERACIONAIS   
 COMBUSTIVEIS E LUBRIFICANTES    6.443,13 
 CONSERVAÇAO E LIMPEZA     1.419,90 
 ESTACIONAMENTOS     18,50 
 LICENÇA E SEGURO DE VEICULOS     2.211,49 
 MATERIAL DE USO E CONSUMO     4.614,02 
 REPARO E MANUT.DE MAQ.E EQUIP.    2.738,00 
 REPARO E MANUTENÇÃO DE VEICULOS    834,00 
 SERVIÇOS MEDICOS     71,54 
 ANUNCIOS E PUBLICAÇÕES     550,00 
 PEDAGIOS     9,00 
  Total Despesas Operacionais   18.909,58 
 DESPESAS PESSOAL S/VÍNCULO   
 BOLSA DE ESTAGIO - EMPRESAS    1.477.159,46 
 BOLSA DE ESTAGIO - PREFEITURA    2.441.235,80 
  Total Despesas S/Vínculo   3.918.395,26 
 DESP C/SERV VOLUNTÁRIOS   
 ASPIRANTES     20.118,00 
 APRENDIZES     29.302,19 
  Total Serv.Voluntários    49.420,19 
 DESPESAS TRIBUTARIAS   
 IRRF S/APLICAÇÃO FINANCEIRA     3.741,59 
 PIS SOBRE FOLHA     1.977,85 
 TAXAS DIVERSAS     11.412,21 
 IPVA    1.183,03 
 CONTRIBUIÇÃO SINDICAL PATRONAL     10,38 
  Total Despesas Tributárias   18.325,06 
 DESPESAS FINANCEIRAS   
 BANCARIAS -BRADESCO    5.324,94 
 BANCARIAS -BANCO DO BRASIL    4.708,83 
 IOF     59,90 
 JUROS DE MORA    30.538,04 
  Total Despesas Financeiras   40.631,71 
 DESPESAS NÃO DEDUTIVEIS   
 DOAÇOES     400,00 
 IMPOSTOS NÃO PROVISIONADOS     23.326,16 
  Total Despesas Não Dedu� veis   23.726,16 
RECEITAS FINANCEIRAS    
 JUROS ATIVOS     94,06 
 DESCONTOS OBTIDOS     304,10 
  Total Receitas Financeiras    398,16 
RECEITAS DIVERSAS    
 RECUPERAÇÃO DE DESPESAS     2.670,74 
 REND.APLIC. FINANCEIRA     27.437,29 
  Total Receitas Diversas    30.108,03 
SUPERAVIT / DEFICIT    
 DEFICIT DO PERIODO    -79.817,98 
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